
Substitute Form W-9
Request for Taxpayer Identification Number and Certification

In order to ensure that we have the appropriate information in our system for required reporting to the Internal 
Revenue Service, please read the instructions below to complete and return this form. If you have any questions, or 
require any assistance filling out this form please call us at (800) 266-7661.

1. Please review the information in Section 1. 
2. Please fill in the appropriate Taxpayer Identification Number (TIN) in Section 2.
3. Please review and sign the certification in Section 3. 
4. Place in the enclosed, package paid envelope and return. 

     

Individual Taxpayer Identification Number (ITIN) Co-Borrower’s Name:

Social Security Number (SSN) Borrower’s Taxpayer Identification Number 

Employer Identification Number (EIN) Borrower’s Social Security Number (SSN)

Borrower’s Name: Co-Borrower’s Name:
TIN: TIN:

Cell Phone #: Cell Phone #:
Mailing Address:

Property Address: Email Address:
Home Phone #: Emergency Contact: 
Work Phone #: Emergency Phone #:

Under penalties of perjury, I certify that: 
1. The number shown on this form is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued 

to me); and 
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been 

notified by the Internal Revenue Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report 
all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (including a U.S. resident alien).
Certification instructions – You must cross out item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently 
subject to backup withholding because you have failed to report all interest and dividends on your tax return. 

THE INTERNAL REVENUE SERVICE DOES NOT REQUIRE YOUR CONSENT TO ANY PROVISION OF 
THIS DOCUMENT OTHER THAN THE CERTIFICATIONS TO AVOID BACKUPWITHOLDING.

Signature: X _____________________________ Date: _________________

Print Name: _____________________________

Section 1 – Taxpayer Information

Section 2 – Taxpayer Identification Number (TIN)

Instructions

Section 3 – Certification



Formulario Sustituto W-9
Solicitud y Certificación del Número de Identificación del Contribuyente

Para garantizar que tengamos la información adecuada en nuestro sistema para el informe requerido para el Servicio 
de Rentas Internas, lea las instrucciones a continuación para completar y enviar este formulario. Si tiene alguna pregunta 
o necesita ayuda para completar este formulario, llámenos al (800) 266-7661, opcion 6.

1. Revise la información en la Sección 1. 
2. Por favor complete el Número de Identificación del Contribuyente (TIN) apropiado en la Sección 2.
3. Revise y firme la certificación en la Sección 3.
4. Coloque en el sobre adjunto, paquete pagado y devuelva. 

Número de identificación individual del contribuyente (ITIN) Nombre del co-prestarista:

Co-Prestarista: Número de identificación individual del contribuyente (ITIN)Número de seguro social (SSN)

Número de identificación del empleador (EIN) Co-Prestarista Número de seguro social (SSN)

Nombre del prestarista: Nombre del co-prestarista:
TIN: TIN:

Teléfono móvil  #: Teléfono móvil  #:

Dirección de envio :

Dirección de propiedad: Correo electrónico :

Teléfono de casa #: Contacto de emergencia :

Teléfono del trabajo #: Teléfono de emergencia :

Bajo pena de perjurio, yo declaro que:
4. El número que aparece en este formulario es mi número de identificación de contribuyente correcto (o estoy esperando que me 

asignen un número) y 
5. No estoy sujeto a la retención adicional de impuestos porque: (a) estoy exento de la retención adicional o (b) no he sido notificado 

por el Servicio de Impuestos Internos (IRS, por sus siglas en inglés) de que estoy sujeto a la retención adicional de impuestos co 
mo resultado de no declarer todos los intereses o dividendos o (c) el IRS me ha notificado que ya no estoy sujeto a la retención 
adicional y

6. Soy ciudadano de los EE.UU. u otra persona de los EE.UU. (o extranjero residente de los EE.UU.).
Instrucciones para la certificación. Tiene que tachar la partida 2 anterior si el IRS le ha notificado que usted en estos momentos está 
sujeto a la retención adicional de impuestos porque no declaró todos los intereses y dividendos en su declaración de impuestos.
EL SERVICIO DE INGRESO INTERNO NO REQUIERE SU CONSENTIMIENTO PARA CUALQUIER DISPOSICIÓN DE 
ESTE DOCUMENTO QUE NO SEAN LAS CERTIFICACIONES QUE SE DEBEN EVITAR DE FORMA INICIAL.

                Firma: X _____________________________ Fecha: _________________

Imprimir nombre: _______________________________

Sección 1 - Información del contribuyente

Sección 2 - Número de identificación del contribuyente (TIN)

Sección 3 – Certificación

Instrucciones



 
 

 
Substitute Form W-9 Instructions 

Request for Taxpayer Identification Number and Certification 
 
 
Taxpayer Identification Number (TIN)  
Enter your TIN in the appropriate box. If you are a resident alien and you do not have and are not eligible to get an SSN, your TIN is 
your IRS individual taxpayer identification number (ITIN). Enter it in the social security number box. If you do not have an ITIN, see How 
to get a TIN below. If you are a sole proprietor and you have an EIN, you may enter either your SSN or EIN. If you are a single-member 
LLC that is disregarded as an entity separate from its owner, enter the owner’s SSN (or EIN, if the owner has one). Do not enter the 
disregarded entity’s EIN. If the LLC is classified as a corporation or partnership, enter the entity’s EIN. Note: See What Name and Number 
To Give the Requester, later, for further clarification of name and TIN combinations. How to get a TIN. If you do not have a TIN, apply for 
one immediately. To apply for an SSN, get Form SS-5, Application for a Social Security Card, from your local SSA office or get this form 
online at www.SSA.gov. You may also get this form by calling 1-800-772-1213. Use Form W-7, Application for IRS Individual Taxpayer 
Identification Number, to apply for an ITIN, or Form SS-4, Application for Employer Identification Number, to apply for an EIN. You can 
apply for an EIN online by accessing the IRS website at www.irs.gov/Businesses and clicking on Employer Identification Number (EIN) 
under Starting a Business. Go to www.irs.gov/Forms to view, download, or print Form W-7 and/or Form SS-4. Or, you can go to 
www.irs.gov/OrderForms to place an order and have Form W-7 and/or SS-4 mailed to you within 10 business days. If you are asked to 
complete Form W-9 but do not have a TIN, apply for a TIN and write “Applied For” in the space for the TIN, sign and date the form, and 
give it to the requester. For interest and dividend payments, and certain payments made with respect to readily tradable instruments, 
generally you will have 60 days to get a TIN and give it to the requester before you are subject to backup withholding on payments. The 
60-day rule does not apply to other types of payments. You will be subject to backup withholding on all such payments until you provide 
your TIN to the requester. Note: Entering “Applied For” means that you have already applied for a TIN or that you intend to apply for one 
soon. Caution: A disregarded U.S. entity that has a foreign owner must use the appropriate Form W-8. 
 

 
Instrucciones de Formulario Sustituto W-9  

Solicitud y Certificación del Número de Identificación del Contribuyente 
 
Número de identificación del contribuyente (TIN)  
Anote su TIN en el encasillado correspondiente. Si es extranjero residente y no tiene ni reúne los requisitos para obtener un SSN, su TIN 
es su número de identificación personal del contribuyente del IRS (ITIN, por sus siglas en inglés). Anótelo en el encasillado para el número 
de Seguro Social. Si no tiene un ITIN, vea Cómo obtener un TIN, más adelante. Si es empresario por cuenta propia y tiene un EIN, puede 
anotar su SSN o su EIN. Si es una LLC de un solo miembro que no se considera como entidad separada de su dueño, anote el SSN del 
dueño (o EIN, si el dueño lo tiene). No anote el EIN de la entidad no considerada como separada de su dueño. Si la LLC es clasificada 
como una sociedad anónima o sociedad colectiva, anote el EIN de la entidad. Nota: Vea Nombre y número que se le debe dar al solicitante, 
más adelante, para mayor aclaración de las combinaciones de nombre y TIN. Cómo obtener un TIN. Si no tiene un TIN, solicite uno 
inmediatamente. Para solicitar un SSN, obtenga el Formulario SS-5-SP, Solicitud para una Tarjeta de Seguro Social, de su oficina local de 
la SSA u obtenga este formulario por Internet en www.SSA.gov. También puede obtener el formulario llamando al 1-800-772-1213. Use el 
Formulario W-7(SP), Solicitud de Número de Identificación Personal del Contribuyente del Servicio de Impuestos Internos, para solicitar 
un ITIN, o un Formulario SS-4, Application for Employer Identification Number, en inglés, para solicitar un EIN. Puede solicitar un EIN 
por Internet visitando www.irs.gov/spanish/solicite-un-numero-de-identificacion-delempleador-en-linea y para más información sobre el 
número de identificación personal del contribuyente (ITIN) visite www.irs.gov/ spanish/numero-de-identificacion-personal-del-
contribuyente-itin. Visite www.irs.gov/Forms, disponible en inglés, para ver, descargar o imprimir el Formulario W-7(SP) y/o el 
Formulario SS-4, en inglés. O puede visitar www.irs.gov/OrderForms, en inglés, para hacer un pedido y recibir el Formulario W-7 y/o SS-4 
por correo dentro de 10 días laborables. Si le piden que complete el Formulario W-9(SP) (o Formulario W-9, en inglés) pero no tiene un 
TIN, solicite uno y anote “Applied For” (Solicitado) en el espacio para el TIN, firme y feche el formulario y entrégueselo al solicitante. 
Para los pagos de intereses y dividendos y ciertos pagos hechos con respecto a instrumentos con facilidad de intercambio, por lo general, 
tendrá 60 días para obtener un TIN y proveérselo al solicitante antes de que esté sujeto a la retención adicional sobre los pagos. La regla de 
los 60 días no le corresponde a otras clases de pagos. Estará sujeto a la retención adicional sobre tales pagos hasta que le provea su TIN al 
solicitante. Nota: El anotar “Applied For” (Solicitado) significa que ya ha solicitado un TIN o que tiene intenciones de solicitar uno pronto. 
Precaución: Una entidad de los EE.UU. no considerada como separada de su dueño que tiene dueño extranjero debe usar el Formulario W-
8 correspondiente, en inglés. 
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